


CONSEILS POUR PROTÉGER VOS ANIMAUX DE COMPAGNIE L’HIVER

Avec les températures extrêmes des derniers jours, il m’a semblé bon de vous rappeler combien il est important d’être vigilant aussi pour nos compagnons à 4 pattes. Eux aussi auront besoin d’une protection supplémentaire.
Ne jamais les laisser dehors sans surveillance par temps très froid. Les animaux à poil court, les jeunes et les plus vieux sont plus vulnérables au froid. Les engelures sont fréquentes chez nos animaux de compagnie. Surtout le bout des oreilles, les coussinets et la queue.
Quelques petits conseils :
[bookmark: _GoBack]-Si votre animal doit rester dehors, il devrait avoir un abri isolé du vent et du froid avec de la paille et des couvertures. Lui donner de l’eau régulièrement (pas seulement de la neige, car en mangeant de la neige il se refroidit) et un peu plus de nourriture afin de combler la dépense énergétique due au froid. Utiliser des bols de plastique.
-Taillez le poil sous les pattes aidera à prévenir les mottes de glace qui se forment entre les doigts et qui sont douloureuses pour lui.  Il existe aussi des baumes d’hiver qui figent au contact et forment une pellicule qui protège votre animal du calcium, de la glace et du froid extrême. Vous pouvez même la faire maison. Mélangez une part de glycérine pour trois parts de vaseline. On l’utilise beaucoup dans le domaine des chiens de traîneaux.
-Essuyez bien les pattes dès qu’il entre pour enlever les produits chimiques et le sel qui peuvent irriter et causer des brûlures aux coussinets et entre les doigts.
-Pour ce qui est de nos chats de maison domestiques, ils ne nécessitent pas de précautions particulières. Souvent, il limitera ses expéditions extérieures et se contentera du rebord d’une fenêtre comme site d’observation en attendant le retour du temps plus chaud. Les chats un peu sauvages et indépendants habitués à sortir l’hiver quant à eux changent de poil pour un poil plus épais l’hiver. Il faut quand même prévoir un abri s’il est souvent à l’extérieur.
L’important c’est d’être à l’écoute de notre animal et de connaître ses limites. Continuer à jouer dehors et faire des balades est bons pour son moral et le nôtre!
Bon hiver à vous tous!



